

## Коммунальщики Москвы в полной мере обеспечили качественную уборку дорог

05.02.2016

□  
**Москва смогла выработать эффективную технологию уборки снега. Несмотря на аномальную погоду, дороги столицы находятся в хорошем состоянии. Этого удалось достичь и за счет новых специальных реагентов. Об этом рассказал глава ГБУ «Автомобильные дороги» Александр Орешкин во время заседания в МГД.**

- Мы разработали новые технологии, адаптированные к данным погодным условиям, произведена перегруппировка сил. Специалисты ГБУ занимаются обработкой улиц круглосуточно, - добавил Орешкин.

За 5 лет, как рассказал Орешкин, количество снегоуборочной техники в Москве было увеличено с 1500 единиц до 13000. При этом весь парк сейчас оснащен системой ГЛОНАСС. Если раньше город мог избавиться от 10 сантиметров снега за 10 суток, то теперь – всего за трое. К тому же, в настоящее время приоритет отдан не складированию снега, а его утилизации.

Эффективной работе коммунальных служб помогает и Гидрометеобюро: в рамках специальной системы взаимодействия обмен метеосводками происходит каждые 3 часа, достигнут уровень почасового прогнозирования на 36 часов вперед.

Напомним, вчера Роспотребнадзор подтвердил безопасность используемых в Москве антигололедных смесей.

---

Адрес страницы: <http://lianozovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2494753.html>

---

[Управа района Лианозово](#)